
 

 

 
 

Ata da Vigésima Segunda sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 08 de julho de 2022, às dez horas (10h00min), no salão da Câmara 

municipal de Banabuiú. Realizou-se uma sessão ordinária sob a presidência do 

vereador Daniel Bandeira Lima e secretariado pela a vereadora Samara Dayne 

Lemos. O Presidente iniciou fazendo seus agradecimentos a Deus por mais uma 

sessão e cumprimentando a todos desejando boas-vindas.  Em seguida, o 

presidente convida a secretária para fazer a chamada nominal dos vereadores, fez-

se presentes, Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston Aurélio 

da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, Francisco 

Filho de Oliveira Rego, Francisco Romário Lima Gilson Fernandes da Silva, 

Jeovane Bezerra Dutra e Samara Dayne Lemos.  Faltaram os vereadores, Helton 

Rodrigues Nunes e Thiago de Sousa Oliveira. Havendo presença de quórum o 

Presidente declarou aberta a sessão. Dando início ao EXPEDIENTE; o Presidente 

solicita a secretária para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi 

colocada em discussão e votação e logo declarada aprovada por unanimidade. Em 

seguida, o presidente convidou a vereadora Anne Vilene Machado Nobre de 

Vasconcelos para fazer a leitura do texto bíblico. Foi ouvido o hino municipal, 

conforme a lei de Nº 629 De 16 de junho de 2017. Dando continuidade o Presidente 

solicita a secretária para fazer a leitura das MATÉRIAS. O presidente solicita a 

secretária para fazer a leitura dos projetos. A secretária da início a leitura do Projeto 

de Lei de N° 023/2022 de autoria do Poder Executivo DISPÕE SOBRE: A 

AUTORIZAÇÃO AO PODER EXECUTIVO A PROMOVER LEILÃO PARA ALIENAR 

VEÍCULOS INSERVÍVEIS DE PROPRIEDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE 

BANABUIÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a Leitura o Presidente 

encaminha o projeto a Comissão de Justiça e Redação e Comissão de Finanças 

e Orçamento. A secretária da início a leitura do Projeto de Decreto Legislativo de 

N° 016/2022 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente. DISPÕE 

SOBRE: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BANABUIUENSE AO ILMO. SR. 

XENILSON PESSOA DE LUNA Após a Leitura o Presidente encaminha o projeto a 

Comissão de Justiça e Redação. A secretária inicia a leitura das Indicações 

(requerimentos). Dando continuidade o presidente passa para ORDEM DO DIA: O 



 

 

 
 

Presidente coloca em discussão e votação os requerimentos/indicação a seguir. Foi 

discutida e aprovada a indicação de N°168 /2022 de autoria do vereador Daniel 

Bandeira Lima solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal e 

ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que seja feito um bueiro 

próximo do riacho que liga Banabuiú ao Distrito de Laranjeiras, próximo da casa do 

Senhor Antonio da Minelvina. O mesmo defendeu sua indicação agradecendo o 

apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 174/2022 de autoria 

de todos os vereadores Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos, Clériston 

Aurélio da Silva Nobre, Daniel Bandeira Lima, Emerson Gonçalves Parente, 

Francisco Filho de Oliveira Rego, Francisco Romário Lima, Helton Rodrigues 

Nunes, Gilson Fernandes da Silva, Jeovane Bezerra Dutra, Samara Dayne 

Lemos e Thiago de Sousa Oliveira. solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que 

seja feito roço em todas as estradas vicinais do Município. Os mesmos defenderão 

a indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação 

de N° 169/2022 de autoria dos vereadores Gilson Fernandes da Silva; Thiago de 

Sousa Oliveira; Francisco Filho de Oliveira Rêgo; Clériston Aurélio da Silva 

Nobre; Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos . Solicita encaminhamento 

de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a construção de um 

Polo Industrial próximo da Libra. Os mesmos defenderam a indicação agradecendo 

o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N°170/2022 de autoria 

do vereador Gilson Fernandes da Silva solicita encaminhamento de Ofício ao 

Senhor Prefeito Municipal, solicitando do mesmo a recuperação do galpão próximo 

a Cepesca para a filetagem de peixe. O mesmo defendeu a indicação agradecendo 

o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada a indicação de N°171/2022 de autoria 

do vereador Jeovane Bezerra Dutra Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor 

Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura, solicitando dos mesmos que 

seja feito o reparo da iluminação pública nas comunidades de Boqueirão e Governo 

I. O mesmo defendera a indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida 

e aprovada à indicação de N° 172/2022 de autoria do vereador Francisco Filho de 

Oliveira Rêgo Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando do mesmo um Projeto de uma praça na Comunidade de Quiniporó em 

frente a Capela de Nossa Senhora da Conceição. O mesmo defendeu sua indicação 

agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada à indicação de N° 

175/2022 de autoria do vereador Emerson Gonçalves Parente solicita 



 

 

 
 

encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo que seja feito 

uma pista de atletismo em torno do Estádio Municipal de Banabuiú. O mesmo 

defendeu sua indicação agradecendo o apoio dos colegas. Foi discutida e aprovada 

à indicação de N° 176/2022 de autoria da vereadora Anne Vilene Machado Nobre 

de Vasconcelos Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando 

do mesmo, placas de indicação na Região de Ferrolândia. A mesma defendeu sua 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. O Presidente da sequência solicitando 

a secretária para fazer a leitura dos Pareceres e Projetos. Foi discutida e aprovada 

à indicação de N° 177/2022 de autoria do vereador Clériston Aurélio da Silva Nobre 

Solicita encaminhamento de Ofício ao Senhor Prefeito, solicitando do mesmo a 

suplementação de Recursos para alimentação escolar. O mesmo defendeu sua 

indicação agradecendo o apoio dos colegas. A secretária inicia a leitura do Parecer 

da Comissão de justiça e redação de N° 038/2022, Projeto de Lei do Executivo N° 

022/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: A 

RESPONSABILIDADE POR VALORES REFERENTES A MULTAS DE TRÂNSITO 

DECORRENTES DE INFRAÇÕES COMETIDAS POR SERVIDOR PÚBLICO NA 

CONDUÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária 

inicia a leitura do Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos de N° 

024/2022, Projeto de Lei do Executivo N° 022/2022 de autoria do PODER 

EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: A RESPONSABILIDADE POR VALORES 

REFERENTES A MULTAS DE TRÂNSITO DECORRENTES DE INFRAÇÕES 

COMETIDAS POR SERVIDOR PÚBLICO NA CONDUÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida, o presidente coloca os pareceres em 

discursão e votação, e os mesmos são aprovados por unanimidade. A secretária 

inicia a leitura do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 022/2022 de autoria do 

PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: A RESPONSABILIDADE POR VALORES 

REFERENTES A MULTAS DE TRÂNSITO DECORRENTES DE INFRAÇÕES 

COMETIDAS POR SERVIDOR PÚBLICO NA CONDUÇÃO DE VEÍCULO OFICIAL 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Em seguida, o presidente coloca projeto em 

discursão e votação, e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a 

leitura do Parecer da Comissão de justiça e redação de N° 039/2022, Projeto de 

Indicação N° 003/2022 de autoria do vereador FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA 

RÊGO DISPÕE SOBRE: CRIA NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE DE BANABUIÚ 

A “FARMÁCIA 24 HORAS” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a 

leitura do Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio 



 

 

 
 

Ambiente de N° 011/2022, Projeto de Indicação N° 003/2022 de autoria do vereador 

FRANCISCO FILHO DE OLIVEIRA RÊGO DISPÕE SOBRE: CRIA NA REDE 

MUNICIPAL DE SAÚDE DE BANABUIÚ A “FARMÁCIA 24 HORAS” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres em discursão e 

votação e os mesmos foram aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura 

do PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 003/2022 de autoria do vereador FRANCISCO 

FILHO DE OLIVEIRA RÊGO DISPÕE SOBRE: CRIA NA REDE MUNICIPAL DE 

SAÚDE DE BANABUIÚ A “FARMÁCIA 24 HORAS” E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca projeto em discursão e votação, 

e o mesmo é aprovado por unanimidade. A secretária inicia a leitura do Parecer da 

Comissão de Finanças e Orçamentos de N° 025/2022, Projeto de Lei do Executivo 

N° 016/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: DIRETRIZES 

PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 

(LDO) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A secretária inicia a leitura do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação de N° 040/2022, Projeto de Lei do Executivo N° 

016/2022 de autoria do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: DIRETRIZES PARA 

ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 (LDO) E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres em 

discursão e votação, e os mesmos são aprovados por unanimidade. A secretária 

inicia a leitura do Parecer da Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e 

Meio Ambiente de N° 012/2022, Projeto de Lei do Executivo N° 016/2022 de autoria 

do PODER EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA 

LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 (LDO) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca os pareceres em discursão e 

votação, e os mesmos são aprovados por unanimidade. A secretária inicia a leitura 

do PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 016/2022 de autoria do PODER 

EXECUTIVO DISPÕE SOBRE: DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2023 (LDO) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Em seguida, o presidente coloca projeto em discursão e votação, 

e o mesmo é aprovado por unanimidade. Em seguida a secretária faz a leitura da 

Memorando de Nº 021/2022, de autoria dos Helton Rodrigues Nunes abonando a 

sua ausência. Em seguida a secretária faz a leitura do Memorando Nº 022/2022, de 

autoria do vereador Thiago de Sousa abonando a sua ausência. O vereador 

Emerson Gonçalves Parente faz seus agradecimentos a todos que compareceram 

ao arraiá da dona Aldo e seu João que aconteceu no dia 02 de julho na rua 13 de 



 

 

 
 

maio. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente facultou a palavra na ordem 

da inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador teve disponível 10 minutos 

para fazer o uso da palavra. Por fim encerrou deixando seu abraço a todos. Por fim, 

não havendo mais matéria o Presidente encerra a sessão, marcando a outra para o 

dia 08 de Julho de 2022. Eu Samara Dayne Lemos elaborei a presente ata que 

depois de lida e aprovada vai assinada pelos vereadores presentes. 
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Francisco Filho de Oliveira Rego 
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Francisco Romário Lima 

 

 



 

 

 
 

Ata da Vigésima Segunda sessão ordinária do Primeiro Período Legislativo, 

realizada no dia 08 de julho de 2022, às dez horas (10h00min). 
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Helton Rodrigues Nunes 
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Jeovane Bezerra Dutra 
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Samara Dayne Lemos 

 

_______________________________________________________ 

Thiago de Sousa Oliveira 

 

 

 


